

## 川汇区“八月攻坚 百日会战”活动破解拆迁难题

## 家乐福等一批重点城建项目“消阻”

□晚报记者 张志新

**本报讯** 今年8月起，川汇区在全区范围内开展“八月攻坚 百日会战”活动以来，为家乐福、丰华园等一批进展缓慢的市、区重点城建项目破解了拆迁难题，使这些项目能够顺利开工。10月16日，记者一行对川汇区6家市、区重点城建项目进行了实地采访。

当日9时许，记者一行来到周西快速通道川汇区辖区段拆迁现场，看到周西公路两侧拆迁户的房屋大多已被拆除。据了解，周西快速通道川汇区辖区段3次拆迁工作因拆迁户阻挠而夭折。在川汇区开展的“八月攻坚 百日会战”活动启动以来，金海路办事处工作人员经过认真的公路放线、土地丈量、入户评估等前期准备工作，仅用20天的时间，就与205家中的198家拆迁户签订了拆迁协议。

当日11时许，记者在大庆路与周淮路交叉口的家乐福商业综合体项目拆迁现场看到，这里堆积着房屋拆迁后留下的大量碎石瓦块。在之前的拆迁过程中，这里的商业用户、院落居民、工厂职工等对拆迁工作不配合，但经过有关工作人员3个月的克难攻坚，除东区纯净水厂外，如今这里已顺利完成拆迁面积3万平方米，拆迁工作基本结束。

随后，记者一行还来到华耀城、贾鲁河东街坊棚户区、界牌街棚户区、丰华园等重点城建项目处看到，在“八月攻坚 百日会战”活动中，各项目指挥部取消节假日，所有工作人员分包任务，深入拆迁户家庭宣传政策，做通思想工作，使家乐福、丰华园等一批进展缓慢的重点城建项目能够顺利开工。

线索提供 樊葩菡

## 扶沟村妇右手被“咬”残 原是玉米剥皮机惹祸

今年秋收期间 至少200多人被“咬”伤



周秀菊右手被玉米剥皮机“咬”残

□晚报记者 徐松 文/图

**本报讯** “玉米剥皮机把我的右手绞碎了，医生不得不把手截掉，俺家的几亩地今后可咋办呀！”10月17日，扶沟县崔桥镇杨岗村48岁的周秀菊因为玉米剥皮机将其右手腕以下部位全部绞碎，在周口手外科医院做了右手截肢手术。接受记者采访时，刚刚做过手术的周秀菊依旧在担心自家耕地以后可咋办？因为她的丈夫在6年前遭遇车祸，右臂残疾，无劳动能力。

周秀菊的丈夫杨福远2007年在郑州骑电动车送货时，被一辆货车撞倒，花尽家中积蓄“捡”回一条命，但落了个右臂残疾，丧失劳动能力。在这次事故中，法院判决货车司机赔偿其5万元医疗费，可至今杨福远也没有拿到一分钱。

几年来，周秀菊的两个孩子外出打工补贴家用，家里的七八亩地全靠她一个人耕种。今年10月14日下午，周秀菊使用玉米剥皮机时，由于机器的“吐皮”处被卡死，她就伸手去拉，谁料想，她的手刚伸进去，玉米剥皮机却倒着转动起来，一下子把她的右手绞了进去，随着一声惨叫，玉米剥皮机上顿



时溅满了鲜血……

在消防官兵和周围邻居的帮助下，周秀菊的右手终于从玉米剥皮机里拉出，遂迅速送往周口手外科医院抢救。然而，由于她的右手手指、手掌及手腕以下部位全部被绞碎，不得不做了右手截肢手术。

记者在周口手外科医院采访时，发现周秀菊所在病房就有3名被玉米剥皮机“咬”伤的患者，他们有的被“咬”断几根手指，有的被“咬”断手臂，惨不忍睹。据悉，今年秋收期间，仅该医院就接收200多名被玉米剥皮机伤到四肢的患者，最多的一天接收了26名伤员，其中伤得最重的整条手臂都被截掉。

线索提供 宋女士

## 举报涉危爆物品 最高可奖2万元

□晚报记者 朱东一 通讯员 郁发顺

**本报讯** 为充分发动群众举报涉及危爆物品的违法犯罪线索，10月17日上午，周口市公安局对外公开发布了《周口市群众举报危爆物品违法犯罪奖励标准》，对举报有功人员，按照标准及时兑现奖励，最高可奖励2万元。

根据奖励标准，群众举报线索，公安部门破获私藏、私存爆炸物品案件，收缴炸药500克或者黑火药、烟火剂1000克，雷管10枚，导火索、导爆索20米或者手榴弹、地雷1枚以上的，给予500元以上、2000元以下奖励。破获非法持有、私藏枪支案件，收缴军用枪、猎枪、小口径枪、火药枪、仿制枪、自制枪、改制枪1支或者气枪2支，军用子弹10发、民用子弹50发以上的，给予500元以上、2000元以下奖励。收缴仿真枪10支，管制刀具20把，弩5支以上或者查破非法携带管制刀具、弩案件的，给予200元以上、1000元以

下奖励。根据群众举报线索，查破非法制造、买卖、运输、邮寄、储存爆炸物品、枪支弹药、剧毒化学品等重大案件的，视情给予2000元以上、10000元以下奖励。破获持枪伤害、杀人、抢劫、绑架、强奸以及爆炸等重大犯罪案件的，给予5000元以上、20000元以下奖励。摧毁非法制贩爆炸物品、枪支弹药、剧毒化学品窝点的，视情给予5000元以上、20000元以下奖励。

另外，根据群众举报线索，查处非法生产、运输、储存烟花爆竹案件，打掉窝点并收缴生产工具及成品、半成品的烟花爆竹折合200盘以上的，视情给予200元以上、1000元以下奖励。

群众可通过信件和电话两种方式举报。举报电话：110或0394-8123524；举报信件邮寄地址：周口市川汇区黄河西路周口市公安局治安和出入境管理支队五大队，邮政编码：466001。

## 9月份我市CPI同比上涨3.3%

□晚报记者 姬慧洋

**本报讯** 食品类价格上涨继续引领9月我市CPI指数上行，同比指数更是高达3.3%，创今年2月份以来新高。市统计局城调队相关负责人介绍，9月份我市食品价格上涨幅度较大既有中秋、国庆节因素，也有季节性影响因素。

## 八大类商品价格全线上涨

据市统计局城调队相关数据显示，9月份与老百姓生活息息相关的八大类消费品同比价格指数呈现全线上升态势。其中食品类价格同比上涨6.6%，烟酒类价格同比上涨2.0%，衣着类价格同比上涨2.7%，家庭设备

用品及维修服务类价格同比上涨1.3%，医疗保健和个人用品类价格同比上涨2.4%，交通和通信类价格同比上涨0.1%，娱乐教育文化用品及服务类价格同比上涨0.8%，居住类价格同比上涨2.5%。

## 9月份CPI创今年2月份以来新高

据市统计局城调队相关数据显示，2013年9月份，我市CPI同比上涨3.3%。记者梳理发现，从今年5月份的2.1%、6月份的2.9%、7月份的3.1%、8月份的3.2%到9月

份的3.3%，我市CPI指数已经持续上涨了5个月。而从本月CPI同比上涨3.3%的涨幅来看，更是创下了今年2月份以来新高。

## 9月份菜价猛涨，市民直呼吃不消

今年的菜价比去年贵，常去菜市场的市民对此感受深切。特别是9月份菜价猛涨，更是让市民直呼吃不消。“空心菜一度卖到10元一公斤。”市民李阿姨连声感叹。“现在超市里连两元一斤的菜都越来越少了。”在中州大道一菜市场买菜的李先生说。

我们来看一下数据。9月份，食品价格同比上涨6.6%，其中，鲜菜、鲜果价格分别上涨18.0%和6.6%，蛋类价格上涨4.6%，粮食价格

上涨8.7%。可以说，9月份CPI“跑”得快，食品涨价“功不可没”，这从环比数据中更能看清楚。与8月份相比，9月份食品价格上涨1.4%，鲜菜价格涨跌互现，部分鲜果价格涨幅较大。而蛋类受供求矛盾及两节需求增加影响，价格明显上涨。蛋类、鲜菜价格环比分别上涨3.4%、7.5%，推动CPI环比上涨，“贡献”较大。

线索提供 黄伟